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Заявление

Прошу Вас решить вопрос о возврате излишне удержанных средств в счет выплаты алиментов из моей заработной платы в сумме 8 000 руб., вместо 4 000 согласно исполнительному документу.

На основании ст. 109 СК РФ, ст. 98 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, со дня получения исполнительного документа от взыскателя или судебного пристава-исполнителя обязаны удерживать денежные средства из заработной платы и иных доходов должника в соответствии с требованиями, содержащимися в исполнительном документе. Однако из моей заработной платы в нарушение действующего законодательства платежным поручением №08009736 от 01.06.2017 были удержаны лишние денежные средства, противоречащие требованиям исполнительного листа, что нарушает мои трудовые права.

При переплате алиментных средств взыскать излишне выплаченные алименты с получателя не представляется возможным, выплаты должно возместить лицо, по чьей вине произошло завышенное удержание.

На основании вышеизложенного, прошу Вас установить должностное лицо, виновное в удержании завышенной суммы из моей заработной платы и возместить излишне удержанные денежные средства в сумме 4 000 руб. В случае невыполнения требования, изложенного в настоящем заявлении, данный вопрос будет решаться мной в судебном порядке.
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