Мировому судье судебного участка № 1
Одинцовского судебного района
Московской области
 
Истец: Иванова Наталья Петровна,
адрес: 123000, Московская область,
г. Одинцово, ул. Свердлова, дом 100, кв.15,
тел. 860017
 
Ответчик: Иванов Петр Кузьмич,
адрес: 123000, Московская область,
г. Одинцово, ул. Мира, дом 8, кв.6,
тел. 86068
Исковое заявление о расторжении брака
18 января 2000 г. я, Иванова Н.П., вступила в брак с ответчиком, Ивановым П.К., и проживала с ним совместно до 12.03.2018 г. Брак зарегистрирован Отделом ЗАГС по Одинцовскому району 18.01.2000 г., свидетельство о заключении брака серия АБ № 4985887
От брака мы имеем совместных детей – Иванов Игорь Петрович, 01.01.2002 года рождения и Иванова Светлана Петровна, 01.01.2010 года рождения.
Совместная жизнь с ответчиком не сложилась по причине несовпадения взглядов на жизнь, воспитание детей и условий совместного проживания. По указанной причине фактически брачные отношения между нами прекращены 12.03.2018 г. Я и дети переехали на другое место жительства. Общее хозяйство не ведем. Дальнейшая совместная жизнь и сохранение семьи невозможны.
Спора по месту жительства, воспитанию и содержанию детей между нами нет. Между истцом и ответчиком заключено соглашение об уплате алиментов. Спор о разделе имущества супругов, нажитого в период брака, отсутствует.
В соответствии со статьей 21 Семейного кодекса РФ расторжение брака производится в судебном порядке при наличии у супругов общих несовершеннолетних детей или при отсутствии согласия одного из супругов на расторжение брака.
Руководствуясь статьями 21 СК РФ, статьями 131-312 ГПК РФ,
Прошу: 
Расторгнуть брак между Ивановой Натальей Петровной и Ивановым Петром Кузьмичем, зарегистрированный 18.01.2000 года в отделе ЗАГС по Одинцовскому району Московской области, актовая запись № 100.
Приложение:
1. Копия искового заявления
2. Квитанция госпошлины в суд
3. Свидетельство о заключении брака (дубликат)
4. Копии свидетельств о рождении детей – 2 шт.
5. Копия паспорта с отметкой о регистрации по местожительству истца
Дата 15.05.2018 г.                                                                                Подпись Иванова

